

菲律宾南部劫持事件中死亡人数上升至46人

## 幕后黑手疑为总统“盟友”

菲政府在南部实施紧急状态,多名警方高官被解职

## 蒙古边防军发生火并

3死1伤,4名疑犯被捕,疑因官兵不和  
据新华社电 据蒙古国媒体24日报道,蒙古国东戈壁省边防军内部23日发生火并,造成3死1伤,肇事者已被捕。

蒙古国东戈壁省额尔登县境内边防军一边防哨所23日凌晨发生火并,4名边防军人枪杀了另外3名军人并打伤1人。23日下午,4名犯罪嫌疑人在距省会赛音山达市约30公里处被蒙警方逮捕,他们和11名受伤的尉官一起被押到乌兰巴托受审。蒙古边防总局副局长勒哈格瓦苏伦说,凶手作案动机尚不能确定。报道说,官兵不和可能是这起事件的起因。

法国第一夫人裸照卖出去了  
经过一次流拍,买家出价6000欧元

这张照片20日在巴黎举行的一场拍卖会上亮相

据新华社电 法国第一夫人卡拉·布吕尼于1993年拍摄的一张黑白裸照在经过一次流拍后,日前以6000欧元被售出。

据法国媒体23日报道,这张照片由瑞士时尚摄影师米歇尔·孔泰拍摄,当时布吕尼还是一名模特。由于此前几张布吕尼裸照都拍出了好价钱,所以拍卖行为这张照片开出了6000欧元至9000欧元的预估价。但在拍卖会上,这张照片却应者寥寥,最高出价仅达到5800欧元,因而遭遇流拍。

布吕尼至今还是一名歌手。2008年2月,布吕尼和法国总统萨科齐结婚,成为法国第一夫人。

## 全球扫描

## 奥巴马深夜会商阿富汗战略

美国总统奥巴马23日夜最后一次与军事和外交高级顾问们会商阿富汗战略,拟于12月初宣布决定。美国国内就增兵阿富汗分歧严重,部分美军高官估计总统有望作出折中选择。奥巴马要求顾问估算增兵成本。驻阿富汗美军司令麦克里斯特尔要求再增兵4万人。

## 泰国前总理沙马因肝癌去世

泰国前总理沙马·顺达卫24日上午在曼谷病逝,享年74岁。沙马因罹患肝癌于大约一年前接受治疗。沙马2008年1月当选为总理。同年9月9日,泰国宪法法院判决沙马在任职总理期间有违主持烹饪电视节目违反宪法,被解除总理职务。

## 日本首相前秘书或受指控

日本《朝日新闻》24日报道,日本首相鸠山由纪夫一名前任秘书可能因涉嫌伪造政治献金记录受到检方指控。由于正值国会会期,针对鸠山前任秘书的指控可能会拖至定于11月30日结束的国会会议后。这或许对鸠山内阁支持率产生不利影响。

## 俄罗斯爆炸军火库再炸

俄罗斯中部乌里扬诺夫斯克市一座海陆军军火库23日发生爆炸,致死至少8人,另有两人受伤。遇难者当时正在清理这座军火库10天前一次爆炸的“烂摊子”。上一次爆炸致死两人。

均据新华社电

菲律宾军方24日说,菲律宾安全部队当天又发现25具日前遭武装分子绑架的人的遗体,加上23日发现的21具遗体,从而使这次政治绑架和屠杀事件的遇害者人数上升到了46人。同一天,菲律宾总统格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约强烈谴责这一事件,宣布南部棉兰老地区马京达瑙省、苏丹库达拉省和哥打巴托市进入紧急状态。有消息称被指是幕后黑手的马京达瑙省省长安帕图安曾被视为总统阿罗约夫人的“重要盟友”。

11月24日,在菲律宾南部马京达瑙省,警察与安全人员站在遇害者尸体旁。

新华社发



## 菲政府决心彻查到底找出罪魁

阿罗约说,上述三地进入紧急状态,更方便警方捉拿凶手。紧急措施包括设立检查站、检查可疑人员等。

菲律宾新闻部长兼总统府新闻发言人塞尔赫·雷蒙德说,23日发生的血案是“毫无良知的”行为。菲律宾政府说,将彻查到底,找出凶案罪魁。“没人能逍遥法外。”雷蒙德说。

参与搜寻遇害者工作的菲律宾陆军第46步兵营营长罗兰多·内罗纳中校24日说,在当天天黑前,一共发现25具遗体,他们大多是被近距离枪杀后集体掩埋。截至24日,清点出来的遗体共计46具。

菲律宾军方还派出直升机、坦克和大批军人追捕涉嫌参与这次政治绑架和屠杀事件的私人民兵部队,但目前尚无任何有关行凶者被抓获的消息。

## 省警察总监遭解职和拘捕

军方发言人埃斯皮纳说,马京达瑙省多名警方高官遭解除职务,接受警方调查。

他说,劫持事件发生后,有证人指证马京达瑙省警察副总监苏卡诺·迪凯事发时与武装人员在一起。迪凯后来由警方拘留并遭解职。

他接受阿尔托广播系统一纪事广播网广播公司采访时说:“他(迪凯)正接受调查,他

(的行动)受到限制。”

另外两名马京达瑙省警官事发时和迪凯在一起,后来同样遭到拘捕和解职。

埃斯皮纳说,作为迪凯上司,马京达瑙省警察总监阿萨纳·马吉德因“领导责任”遭解职和拘捕。

## 部分死者遭斩首或强奸

遭劫持者是马京达瑙省卢安镇镇长埃斯梅尔·曼古达图支持者。

菲军方发言人科洛内尔·罗密欧·布劳纳23日说,大约100名武装人员参与劫持,大部分嫌疑人受雇于马京达瑙省现任省长安达尔·安帕图安,多数担任警卫。

曼古达图24日说,4名证人告诉他,劫持车队的犯罪分子是受安帕图安一个儿子领导的武装人员,“这是有预谋,他们挖好坑(埋尸体)”。

安帕图安尚未作出回应。

菲律宾《询问者》日报报道,安帕图安任职马京达瑙省省长9年,希望儿子能在明年省长选举中获胜。

菲律宾军队和警方出动搜索,发现部分受害者被斩首和截肢,包括曼古达图的妻子,多数尸体在公路附近一个村落被发现。据目击者表示,死者身上布满弹孔,部分女死者更明显遭人强奸。

据新华社特稿

## 安帕图安家族

被指是此次大屠杀幕后黑手的安帕图安家族,可谓菲律宾南部马京达瑙省的“土皇帝”。现任族长安帕图安不仅三度当选省长,该省22名镇市长更多数还由其儿子、孙儿及亲戚垄断。更重要的是,他曾被视作总统阿罗约夫人的“重要盟友”,令其家族在省内势力更为稳固。阿罗约夫人曾经形容安帕图安是“最珍贵盟友”,在2004年总统大选中,安帕图安让阿罗约夫人几乎取得全省所有选票。在其中一个城镇,阿罗约夫人的对手甚至连一票都得不到。

安帕图安极为自负,2007年他曾宣称“无人敢与他或他的家族成员在选举中对阵”,因为其家族在当地拥有“广泛民众支持”,外人毫无胜算。他说:“我受到众多地方建制势力的支持,是他们要求我将儿子派给他们当代表的。”

马京达瑙省数十年来一直是安帕图安家族的地盘,安帕图安因年事已高,决定放弃连任,各路政治势力群起角逐省长一职。曼古达图有意在明年5月全国大选中角逐省长,但小安帕图安亦希望“子承父业”。曼氏、安氏两大家族本来是多年盟友关系,但曼古达图有意角逐省长,与希望“子承父业”的小安帕图安交恶,相信后者可能因而策动这次袭击。

张力

## 意大利总理当选“年度摇滚明星”

《滚石》称贝卢斯科尼生活方式及作风极像摇滚巨星

因生活方式及作风极像一名摇滚巨星,意大利总理贝卢斯科尼日前被世界知名摇滚乐杂志《滚石》评为2009“年度摇滚明星”,并且成为该杂志的封面人物(左图)。

## 上《滚石》意大利版的封面

《滚石》编辑卡洛·安东内尔表示,贝卢斯科尼顶着一个“不太可能获得的荣誉”,毫无异议地登上《滚石》意大利版的封面。安东内尔说:“选贝卢斯科尼为‘年度摇滚明星’几乎是全票通过,这是个毫无争议的决定。贝卢斯科尼的生活诠释了摇滚的定义。和他比起来,英国国宝级歌手——‘摇滚铁公鸡’罗德·史都华、滚石乐队已故吉他手布萊恩·琼斯以及该乐队另一位吉他手——‘老炮’基斯·理查兹,简直就是小学生!”

安东内尔否认选择贝卢斯科尼为年度人物是出于政治目的。他说:“我们不关心政治,我们参考的只是贝卢斯科尼日常的行为,他始终充满活力的个性以及独特的生活方式。尤

其是今年,贝卢斯科尼的国际知名度难以置信的高。”

正在卡塔尔访问的贝卢斯科尼及其办公室没有对此事做出评论。

## 总理也不是“圣人”

事实上,2009年对于贝卢斯科尼来说,是闹心的一年,烦心事一箩筐。自媒体曝光其出席18岁女模诺埃莱的生日派对并送贵重礼物后,“第一夫人”拉里奥决心离婚。此后,有关贝卢斯科尼的性丑闻就接踵而来。而高级应召女郎达德里奥一次又一次地拿与贝卢斯科尼的激情做卖点,对贝卢斯科尼来说更是雪上加霜。

虽然贝卢斯科尼一再重申并没有付费召妓,但一张张鲜活的照片,让意大利民众意识到总理也不是“圣人”。让人困惑的是,虽然贝卢斯科尼的丑闻人尽皆知,但是他的支持率并未受到太大影响。

罗拉

